



KRNOVSKÉ LISTY



NOVINY KRNOVSKÉ RADNICE

VYCHÁZEJÍ 1x ZA 14 DNŮ ■ ČÍSLO 16 ■ ROČNÍK 13 ■ 27. 8. 2010 ■ ZDARMA

Z obsahu: Výsledky soutěže Šedivě či zeleně • festival láká na klasiku i rock • Krnovanka oslaví dvacetiny • začne obnova Smetanových sadů • Roma cup 2010

Město vkládá do staveb a oprav miliony korun

Letní měsíce patří z hlediska stavebního ruchu k těm nejrušnějším. Výjimkou není ani letošní rok, kdy město Krnov realizuje nebo připravuje celou řadu akcí.

K právě realizovaným patří oprava komunikace na ulici Májová v Kostelci, výstavba chodníku na Ježnické ulici, budování městských cyklostezek nebo pokračující rekonstrukce čistírny odpadních vod. Investice do těchto čtyř akcí letos činí téměř 74 miliony korun. Nejnákladnější z nich je rekonstrukce ČOV, která jen v tomto roce bude město stát 66 milionů korun.

Další finančně náročné stavby, většina podpořená dotacemi z Evropské unie, budou ve městě zahájeny na konci léta a na podzim. Jedná se o rekonstrukci a modernizaci Flemmichovy vily (10 milionů korun), výstavbu lokální infrastruktury v bývalých kasárnách (28 milionů korun) a další etapu rekonverze areálu Karnoly na technické muzeum se stálou expozicí textilu a varhannářství (13 milionů korun). „Těsně před zahájením jsou akce týkající se snížení energetické náročnosti budov školní jídelny, základní školy a mateřské školy na Žižkově ulici, mateřských škol na ulicích Karla Čapka, Hlubčická a Jiráskova a domova pro seniory na Rooseveltově ulici, na které město získalo čtyřicetiprocentní dotaci z Operačního programu Životní prostředí. Po schválení vítězů výběrových řízení Radou města Krnova provedou dodavatelé do podzimu příštího roku na těchto budovách zateplení obvodových pláštů, výměnu oken, dveří, zateplení střešních a další opatření za více než 68 milionů korun,“ uvedl vedoucí investičního oddělení odboru regionálního rozvoje

Georgios Bazakas. Dále se chystá výstavba parkoviště na ulici Hlubčická a první etapa rekonstrukce Cechovni ulice.

Miliony korun ale město nekládá jen do svého rozvoje. Myslí i na opravy bytových a nebytových prostor. V současné době například probíhá vloni zahájená rekonstrukce historických domů na Hobzíkovic ulici v centru města. „Ve čtyřech domech, z nichž tři jsou památkově chráněné, byla v loňském roce provedena výměna oken za nové s dřevěnými rámy za milion korun. Letos byly dokončeny čelní fasády s klasicistními a novobarokními prvky a zbývá dokončit boční a zadní fasády a sanační opatření na zdivu proti zemi vlhkosti. To vše za 1,8 milion korun,“ rekla vedoucí odboru správy majetku města Lenka Andřšová.

V centru města si také nelze nevšimnout nových výkladů prodeje naproti radnice (420 tisíc korun) a opravené fasády a nových oken ve dvorní části domu na Hlavním náměstí 21 (1,4 milionu korun). Ukončena již také byla rekonstrukce fasády domu Albrechtická 48 (434 tisíc korun). Dále se dokončuje výměna oken na Sídlišti pod Cvilínem v blocích K, L a M (3,2 milionu korun) a rekonstrukce fasády domu na náměstí Hrdinů 10 (756 tisíc korun), probíhá rekonstrukce výtahů v domech na Hlavním náměstí (3,1 milionu korun), natírání oken v domě s pečovatelskou službou na Hlubčické ulici (600 tisíc korun) a chystá se generální oprava střechy bytového domu na Albrechtické 156, 16 – 166 (900 tisíc korun). „V přípravě je rovněž rekonstrukce domů Stará 10 a 12 pro bydlení občanů užívajících sociální služby, na niž spolupracujeme s Moravskoslezským krajem,“ uzavřela Lenka Andřšová. (dc)

Na návštěvu Krnova přijel rada velvyslance Francie

Starostka Krnova Renata Ramazanová přijala v sobotu 21. srpna na radnici radu velvyslance Francie v České republice Nicolase de Lacoste. Stalo se u příležitosti radový dvoudenní pracovní a přátelské cesty po Bruntálsku a Krnovsku, na kterou jej pozval senátor Jiří Žák. Jejím cílem bylo bližší seznámení s regionem, jeho historií a současností.

„Váš region jsem dosud znal jen z došlechu a jsem rád, že mám příležitost ho osobně poznat. A musím říct, že to, co jsem dosud viděl, mě překvapilo. Je to region, který má řadu es v rukávu v oblasti cestovního ruchu a rozhodně má co nabídnout turistům. Jen je o něm třeba dát více vědět. Naši lidé si pod pojmem Česká republika vybaví jen Prahu a to je velká

škoda,“ uvedl Nicolas de Lacoste.

V Krnově Nicolas de Lacoste navštívil firmu Kofola, která používá technologii francouzské výroby, prohlédl si historické centrum a zajímal se o budoucnost města. „Velmi mě zaujalo, jakou pozornost vedení města věnuje dostupnosti kultury nebo vzniku muzea textilnictví. Debatovali jsme ale také na řadu obecnějších témat, která máme společná, jako integrace menšin, nezaměstnanost, míra evropské integrace a krize rodiny. Zamýšleli jsme se i nad nedávnou historií vaší země – nad politickými procesy v 50. letech nebo 21. srpna 1968, který si právě dnes připomínáme,“ řekl Nicolas de Lacoste.

Starostku Renatu Ramazanovou nefalšovaný zájem rady francouzského velvyslance velmi potěšil, ale nepřekvapil. „Francouzské zastoupení patří spolu s řeckým velvyslanectvím k nejaktivnějším zastupitelským úřadům, které soustavně a dlouhodobě projeví zájem o náš region. A v případě Francie to není jen proto, že partnerským městem Krnova je už dvanáct let francouzské Saint Egrève,“ uvedla. (dc)



Rada velvyslance Francie v České republice Nicolas de Lacoste pozorně naslouchal starostce Renatě Ramazanové.



Mimořádná podívaná se odehrála v neděli 22. srpna v podvečer v centru města, když z prostoru za památkem Leopolda Bauera vzletly dva horkovzdušné balóny. Jejich pasažéry byli výherci soutěží pořádaných v průběhu květnových Hornoslezských slavností a zástupci Krnova a jeho partnerských měst. Za výherce se do oblak vznesli Lenka Dedková, Jiří Dedek, Ondřej Pecha, Daniel Peška, Jan Rezníček a Adam Buchanec. V koši druhého balónu se na Krnov z výšky podívali kromě jiných starostka Renata Ramazanová a starosta Hlubčic Jan Krówka. Po půlhodinovém letu oba balóny přistály na poli nedaleko Hlubčic a jejich osazenstvo bylo pasováno šampaňským na vzduchoplavce. Česko-polské Hornoslezské slavnosti 2010 – Dny plné her na česko-polských hranicích finančně podpořila Evropské unie.

V opravené budově úřadu už sídlí dva ze tří odborů

Roční rozsáhlá rekonstrukce budovy městského úřadu na Vodní ulici za jedenáct milionů korun skončila a od 16. srpna se do ní stěhují úředníci. Sídlit zde budou tři odbory s celkovým počtem dvašedesát zaměstnanců. „Hlavními přínosy rekonstrukce, jejíž součástí bylo také rozšíření posledního patra o další kanceláře a vestavba výtahu, je sjednocení pracovišť městského úřadu do jedné lokality a zvýšení komfortu nejen pro pracovníky, ale především pro klienty úřadu,“ uvedla starostka Renata Ramazanová.

Opravené prostory už využívá odbor regionálního rozvoje, jehož součástí je stavební úřad, odbor dopravy a silničního hospodářství, dosud sídlící mimo centrum, a do přízemí budovy se přestěhuje sociální odbor, jenž zde nalezne důstojné prostředí pro práci s klienty krnovského správního obvodu. Živnostenský úřad, který zde byl původně, se na své dřívější místo už nevrátí a ze současných provizorních prostor v Domě Evropy v září přesídli do budovy radnice na Hlavním náměstí.

Jednotlivé odbory se do svého nového působiště stěhují postupně. Jako první se přestěhoval z dočasných sídla ve Vzdělávacím centru Slezské univerzity odbor regionálního rozvoje, následuje odbor dopravy a silničního hospodářství, který začal opouštět své kanceláře v bývalých kasárnách na Albrechtické ulici 25. srpna. „Vzhledem k tomu, že se převážně objemné archivy registru řidičů

a vozidel, stěhování si vyžádá více času. Provoz na tomto oddělení bude zahájen v pondělí 30. srpna,“ řekl tajemník Městského úřadu v Krnově Igor Kozelek. Posledním odborem, který se nastěhuje do nových prostor, bude odbor sociální. Ten se z budovy radnice na Hlavním náměstí přemístí ve čtvrtek 2. a v pátek 3. září. Jeho běžný provoz pak bude zahájen v pondělí 6. září. „Chtěl bych požádat všechny občany, kteří přicházejí na tyto odbory ve dnech, kdy probíhá stěhování, aby byli shovívaví a odpustili úředníkům, že nemají dostatek času na vyřízení jejich záležitostí. V každém případě je na každém odboru vyčleněn jeden pracovník, který žádosti eviduje a podává občanovi základní informace,“ uvedl Igor Kozelek.

V nově opravené budově občané najdou odbor sociální v přízemí, odbor dopravy a silničního hospodářství v prvním patře a odbor regionálního rozvoje včetně stavebního úřadu, památkové péče a oddělení územního plánování v posledním, druhém patře. Celý objekt je bezbariérový a disponuje výtahem, který zde dříve chyběl. Orientaci v budově usnadňuje přehledný informační systém a na odboru dopravy a silničního hospodářství budou mít klienti k dispozici nový vyvolávací listkový systém.

Telefonní seznam pracovníků stěhovaných odborů je průběžně aktualizován na webových stránkách města www.krnov.cz a bude také zveřejněn v příštích Krnovských listech. (dc)

Občané mohou podepsat petici za obnovu výstavby komunikace I/11

Zástupci osmnácti měst a obcí ze Sdružení pro výstavbu komunikace I/11-1/57, mezi nimiž nechybí město Krnov, se podepsali v pondělí 23. srpna pod dopis adresovaný ministru dopravy Vítu Bártovi. Požadují v něm obnovu výstavby komunikace I/11, kterou 13. srpna zastavil, a zajištění finančních prostředků na její realizaci.

Vzhledem k tomu, že komunikace I/11 má návaznost na komunikaci I/57 a plánovanou výstavbu obchvatu Krnova, mohou se nyní k jejich výzvě pro-

střednictvím podpisu pod petici přidat i Krnované. Pracovníci veřejné služby budou občany o této petici informovat od čtvrtka 26. srpna v objektech Městského úřadu Krnov na Hlavním náměstí 1, 34 a Vodní 1 a od pátku 27. srpna také u vstupu do prodejny Albert. Rovněž od pátku budou dva terénní pracovníci sbírat podpisy v lokalitě Petrův Důl a Opavská.

Úplné znění dopisu ministru dopravy i petice najdete na webových stránkách města www.krnov.cz.

Odbor správy majetku města sděluje

Nabídka prodeje pozemků, bytů, nemovitostí či jejich pronájmů se denně aktualizuje. Sledujte na úřední desce vedle radnice nebo na www.krnov.cz/ městský úřad / pronájmy a prodej. Úplné znění následujících nabídek, včetně podmínek, které musí žadatel splňovat, tamtéž.

Nabídka pozemku

Město Krnov nabízí k prodeji pozemek parc. č. 3125/1 (765 m²) v k.ú. Krnov - Horní Předměstí, obec Krnov. Pozemek se nachází na ulici K. Čapka a lze využít k umístění staveb pro výrobu a skladování. Nabídková prodejní cena činí 400 Kč/m². Žádosti na odkoupení pozemku zasílejte nejpozději do středy 1. 9. 2010.

Nabídka pozemku pro výstavbu rodinných domů

Město Krnov nabízí k prodeji pozemek pro výstavbu rodinných domů. Jedná se o pozemek parc. č. 1719/1 o výměře cca 14 000 m² v k.ú. Krnov - Horní předměstí, obec Krnov, na Petrovické ulici v Krnově. Je určen pro výstavbu 5 až 11 rodinných domů. Žádosti o odkoupení pozemku zasílejte nejpozději do pátku 3. září 2010 do 12.00 hodin. Informace: v úřední dny od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin na odboru správy majetku města MěÚ Krnov, Hlavní nám 34, Ing. V. Završel.

Nabídka pronájmu bytu

Byt č. 10, Hlavní náměstí 18, vel. 3+1 s balkónem, 64,80 m² vč. sklepa, 5. podlaží. Nájem (38,- Kč/m²) 2.474,- Kč, služby (1 osoba) 1.646,- Kč, celkem 4.120,- Kč/měsíc/1 osoba

Vítěz v řízení obávkou metodou složí ihned po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000,- Kč jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění nájemného a úhrady za plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu. V případě, že s úspěšným žadatelem nebude uzavřena nájemní smlouva z důvodu, že odstoupil ve stanovené lhůtě od své nabídky nebo nesplnil podmínky získání nájemního bydlení dle Opatření obce č. 2/2010, zaplatí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.

Platnost nabídky: do 28. 8. 2010

Řízení obávkou metodou: 30. 8. 2010 ve 14.30 hod., Hlavní nám. 34 (budova na protě radnice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský průkaz s sebou!

Nabídka pronájmu bytu

Byt č. 48, SPC L/52, vel. 2+1 s balkónem, 58,79 m² vč. sklepa, 9. podlaží. Nájem (38,- Kč/m²) 2.153,- Kč, služby (1 osoba) 1.600,- Kč, celkem 3.753,- Kč/měsíc/1 osoba

Vítěz v řízení obávkou metodou složí ihned po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000,- Kč jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění nájemného a úhrady za plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu. V případě, že s úspěšným žadatelem nebude uzavřena nájemní smlouva z důvodu, že odstoupil ve stanovené lhůtě od své nabídky nebo nesplnil podmínky získání nájemního bydlení dle Opatření obce č. 2/2010, zaplatí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.

Platnost nabídky: do 28. 8. 2010

Řízení obávkou metodou: 30. 8. 2010 ve 15.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova na protě radnice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský průkaz s sebou!

Nabídka pronájmu bytu

Byt č. 55, SPC L/52, vel. 1+1 s balkónem, 42,07 m² vč. sklepa, 11. podlaží. Nájem (38,- Kč/m²) 1.534,- Kč, služby (1 osoba) 1.301,- Kč, celkem 2.835,- Kč/měsíc/1 osoba

Vítěz v řízení obávkou metodou složí ihned po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000,- Kč jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění nájemného a úhrady za plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu. V případě, že s úspěšným žadatelem nebude uzavřena nájemní smlouva z důvodu, že odstoupil ve stanovené lhůtě od své nabídky nebo nesplnil podmínky získání nájemního bydlení dle Opatření obce č. 2/2010, zaplatí smluvní pokutu ve

Krnov rozkvetl, porota hodnotila nejkrásnější výsadby

Již 13. ročník soutěže „Šedivé či zelené“ o nejkrásnější rozkvetlé okno - balkon, rodinný domek a nejkrásnější místo, již každoročně vyhlašuje odbor životního prostředí Městského úřadu v Krnově a Městské informační a kulturní středisko Krnov, zná své vítěze.

V kategorii Rodinný dům, v které porota hodnotila působení celku, úroveň péče a originalitu, získal nejvíce bodů dům paní Chrisanti Schmidtové z Karbenské ulice, na druhém místě skončily rodinné domy Dedkových z ulice Na Vyhlídce a Onderkových z Myslbekovy ulice. „Dvě druhé ceny byly uděleny nejen na základě shody bodů, ale i kvůli zcela rozdílnému přístupu. Zahradu rodinného domu Na Vyhlídce pojali její majitelé vzdušně, bylo zde mnoho prostoru k využití pro rodiče a děti, v druhém případě se jednalo spíše o intimní zahradu pro starší manžele s vodními prvky, byla to taková vodní oáza uprostřed města. Rozhodnout se, zda jedna zahrada patří na druhé a další na třetí nešlo, každá byla jiná a každá měla něco do sebe,“ uvedla členka poroty, pracovnice odboru životního prostředí Jana Vágnerová.

Množství letniček a trvalých výsadeb, barevnost a originalita hráli roli při

posuzování kategorie Okno - balkon. Porotu nejvíce zaujalo okno bytu Karin Čarnecké v domě na Vaškově ulici, na dalších medailových místech skončily květinové výzdoby oken a balkonů Evy Špačkové z ulice Budovatelů a Radky Staničkové z náměstí Hrdinů.

Soutěžící, kteří se umístili na prvních třech místech v obou kategoriích, získávají finanční odměnu, jež jim bude předána formou proplacení dokladů o nákupu rostlinného materiálu, zahradnických potřeb a podobně. Výherci mohou paragony nosit na odbor životního prostředí, k rukám Ing. Jany Vágnerové, kancelář č. 336, 3. podlaží.

Poslední kategorie soutěže byla určena fotografiím, kteří měli zaslat snímky nejkrásnějšího místa, letos tématicky směřovaného ke krnovským řekám. „Do této kategorie se přihlásili pouze dva soutěžící, proto ji porota neohodnotila. Její účastníci, Stanislav Bačovský a Zuzana Paluzgová, přesto neodejdou ze soutěže s prázdnou, obdrží věcné dary,“ dodala Jana Vágnerová.

Vyhodnocení Šedivé či zelené 2010 - Kat. Okno - balkon: 1. Karin Čarnecká (Vaškova 3, odměna 1000 Kč), 2. Eva Špačková (Budovatelů 2, odměna 800



Porotě soutěže Šedivé či zelené se v kategorii Rodinný dům nejvíce líbila úprava zahrady paní Chrisanti Schmidtové z Karbenské ulice.

Kč), 3. Radka Staničková (nám. Hrdinů 14, odměna 500 Kč). **Kat. Rodinný dům:** 1. Chrisanti Schmidtová (Karbenská 17, odměna 2000 Kč), 2. Lenka a Jiří Dedkovi (Na Vyhlídce 6, odměna 1500 Kč), Petr Onderka (Myslbekova

11, odměna 1500 Kč). **Kat. Nejkrásnější místo u řeky v Krnově:** pro malou účast nehodnocena.

Více fotografií a informací k soutěži najdete na www.krnovmestostromu.estranky.cz.

Dohoda Policie ČR a města potvrdila výbornou spolupráci

Letitá nadstandardní spolupráce města Krnov a Policie ČR je od středy 25. srpna stvrzena dohodou o vzájemné spolupráci při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku. Za město ji podepsala starostka Renata Ramazanová a za Policii ČR a za Policii ČR vedoucí územního odboru Jaromír Tkadlec a vedoucí obvodního oddělení Krnov Jaroslav Obr.

„Účelem dohody je zkvalitnit, zjednodušit a sjednotit vzájemnou spolupráci a současně upravit oblasti a formy vzájemné spolupráce při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku, bezpečnosti občanů a jejich majetku,“ uvedla starostka Renata Ramazanová.

Zástupci policie a města se dohodou zavázali ke spolupráci v oblastech ochrany bezpečnosti osob a majetku, ochrany veřejného pořádku, dohledu nad bezpečností a plynulostí silničního provozu, pátrání po osobách a věcech, vyšetřování trestných činů a zjišťování jejich pachatelů, prevence kriminality s důrazem na spolupráci s veřejností a prohlubování komunikace mezi stranami dohody a veřejností. Toho chtějí dosáhnout především společným stanovením priorit vzájemné spolupráce na

poli bezpečnosti, vzájemnou koordinací sil a prostředků, společným prováděním průzkumů spokojenosti občanů, výměnou informací, vzájemnou spolupráci při vytváření a využívání kamerových systémů nebo spolupráci v oblasti prevence kriminality.

V dohodě jsou uvedeny také úkoly Policie ČR a města Krnov v oblasti předcházení protiprávním jednáním porušujícím veřejný pořádek v obci, při porušení veřejného pořádku v obci a při zabezpečování veřejného pořádku v souvislosti s konáním významných politických, kulturních, společenských a sportovních akcí. Jedním z úkolů policistů například je účastnit se jednání s vedením města, radou či zastupitelstvem a to na vyžádání nebo pravidelných součinnostních jednáních. Město zase má na starosti zabezpečení provozu městského kamerového dohlížecího systému a poskytování údajů a informací z jeho provozu Policii ČR. „Nejedná se o nic převratně nového. Všechny body dohody, které se utvářely léty spolupráce, již několik let plníme. Nyní ale budou mít naše vzájemné vztahy závazný právní základ,“ sdělil velitel Městské policie Krnov Pavel Moravec. (dc)

Město nechce měnit způsob účtování dodávek teplé vody

V minulém měsíci jsme obdrželi od společnosti Dalkia ČR a.s. žádost o vyjádření ke stávajícímu způsobu účtování dodávek teplé užitkové vody (TUV) pro byty ve vlastnictvím města Krnova. Vzhledem k tomu, že se tato problematika týká i mnoha dalších bytových domů napojených na centrální zásobování teplem a vlastně toto téma je nyní celorepublikově aktuální, vyžádal jsem si od Dalkie další doplňující informace.

Na základě novely Energetického zákona, je nyní dodavatel tepla při dodávce teplé vody společně připravované pro více odběrných míst povinen zajistit v každém odběrném místě měření dodaného množství teplé vody pro účely poměrného rozdělení nákladů na tepelnou energii, její přípravu a rozvod na jednotlivá odběrná místa, nebo uzavřít dohodu s odběrateli o způsobu rozdělení těchto nákladů (odběrným místem je například jeden bytový dům nebo i více vstupů u bytových domů na sídlišťích apod.; odběrným místem se zde nerozumí jeden byt). V současné době je dodávka TUV měřena na centrálních výměnkových stanicích a celkové náklady na její přípravu a rozvod jsou dále rozděleny rovněž poměrově podle součtu bytových vodoměrů v jednotlivých objektech. Vyúčtování nákladů na TUV je prováděno

jedenkrát ročně.

Instalace měření však nemůže přinést žádnou úsporu tepelné energie, naopak, s ohledem na způsob měření, zvýší spotřebu elektrické energie a promítnutím investičních a provozních nákladů do ceny teplé vody navýší její cenu.

Pro rozdělení nákladů uvnitř objektů budov i nadále sloužit odečty bytových vodoměrů. Když jsem se dotázal na cenu za pořízení jedné měřicí soupravy, bylo mi sděleno, že se bude jednat o částku přibližně 50 až 100 tisíc korun na jedno měření. V případě instalace těchto měřicích zařízení na všechny objekty v Krnově, by celková investice činila asi 14 milionů korun, přičemž tento náklad se samozřejmě promítne do ceny teplé vody. Cena tepla v Krnově patří dnes k těm nižším v rámci ČR (průměr 465 Kč/GJ vč. DPH v roce 2010) a otázkou zůstává, zdali instalovat další, nadbytečné měření na patách objektů a tím cenu teplé vody navýšovat, nebo zachovat stávající způsob rozdělování nákladů, jak nabízí Dalkia ČR.

Protože naplněním zákona výše popsaným způsobem by nedošlo ke kvalitativní změně, pokud jde o objekty ve správě města, zůstaneme u varianty zachování současného stavu. **Ing. Bedřich Marek, místostarosta**

Listárna

Přehlídka šperků v zámecké kapli

V zajímavých prostorách kaple zámku ve Slezských Rudolcích se 7. srpna uskutečnila netradiční módní přehlídka autorských šperků a ručně malovaného hedvábí, kterou zajišťovalo Estetické centrum Střediska volného času Média Krnov.

Modelky všech věkových kategorií předváděly originální výrobky z dřátu, korálků, plechu, keramiky, kůže, dále také šátky a tašky. Všechny tyto zajímavé výrobky od autorek Hany Dubaj, Kate-

řiny Suchánkové a Lady Věntusové si mohli diváci nejen zblízka prohlédnout, ale i zakoupit.

Přehlídka měla obrovský úspěch a proto se Estetické centrum chystá zopakovat tuto přehlídku na začátku školního roku také v Krnově. Zájemci uvidí kromě šperků i další výrobky z dílny Estetického centra, které budou také tématem nové nabízených kurzů a kroužků od září 2010. **Tereza Šimčíková, SVČ Média**

Pracovní skupina Seniori informuje

Pečovatelská služba Krnov

Zřizovatelem pečovatelské služby je město Krnov. Od ledna 2009 je pečovatelská služba součástí příspěvkové organizace Domov pro seniory Krnov.

Pečovatelská služba zabezpečuje služby terénní, v domácnostech uživatelů nebo ambulantní, v krnovských střediscích pečovatelské služby na adresách Moravská 2, Hlubčická 26 a Rooseveltova 49, kde je zajišťováno praní prádla a další činnosti s tímto spojené.

Ve vymezeném čase pečovatelská služba poskytuje služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění, zdravotního postižení, osobám, které mají priznaný příspěvek na péči, osobám, kterým jsou požitavé invalidního důchodu a rodinám, kterým se současně narodilo tři a více dětí. Pečovatelská služba umožňuje osobám zachovat si v maximální

možné míře svůj dosavadní způsob života, zejména v domácím prostředí.

Ze základních činností nabízejí například pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy, pomoc při zajištění chodu domácnosti. Z fakultativních, nepovinných činností, nabízejí například dohled nad uživatelem v domácnosti, mytí společných prostor domu, mytí oken.

Pečovatelská služba poskytuje své služby v pracovní dny od 7.00 do 15.30 hodin, v odpoledních a večerních hodinách od 16.00 do 21.00 hodin. O víkendech a svátcích je zajišťován pouze dovoz obědů od 10.00 do 14.00 hodin.

Blíže informace poskytne vedoucí pečovatelské služby paní Pavlína Křištofová, detašované pracoviště Moravská 2, Krnov, tel. 554 614 587, 728 870 504, ps.kristofova@seznam.cz.

Listárna

Jubilejní 15. ročník Exodu Krnov a okolí

Ve dnech 11. až 18. července se uskutečnil již 15. ročník poznávacího týdne EXOD Krnov a okolí pro učitele a jejich rodinné příslušníky z Česka a Slovenska. Za 15 let poznalo památky a krásy našeho regionu na 650 lidí.

Letošní program byl opět bohatý. Kromě Krnova, Úvalna, Jeseníků, Opavy a Sovic jsme navštívili řadu míst v Polsku. Večery byly vyplněny varhanním koncertem v koncertní síni sv. Ducha, prohlídkou Flemmichovy vily a zámku

Linhartovy.

Celou akci připravili Jarka Němcová a Ing. Zdeněk Welna. Poděkování patří starostce Renatě Ramazanové, kastelánu panu Jaroslavu Hrubému, Ing. Lence Vaňkové, řidiči panu Jaroslavu Rybářovi a kuchařkám SSAMP Krnov. Na úplný závěr slova účastníků: „Děkujeme za krásný týden plný zážitků, milých lidí a hezkého počasí, rádi se k vám budeme vracet.“ **Ing. Zdeněk Welna, průvodce EXODU**

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov
vedoucí úřadu vyhláší
v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa sociálního pracovníka odboru sociálního MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je od 1. října 2010.

POŽADAVKY:

I. Základní předpoklady
- věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
- zdravotní způsobilost (§ 110 odst. 1 a 4 zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách)

II. Požadavky

- vzdělání: odborná způsobilost v souladu s § 110, popř. § 120 odst. 11 zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách
- dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, ovládnutí kancelářské techniky
- výhodou pracovní zkušenost sociálního pracovníka
- výhodou pracovní zkušenost ve veřejné správě
- dobrá orientace v zákonech souvisejících s vykonávanou činností - č. 108/2006 Sb., 505/2006 Sb., 100/1988 Sb., 182/1991 Sb., 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 101/2000 Sb. 106/1999 Sb. ve znění pozdějších předpisů
- řidičský průkaz sk. "B"
- výhodou zvláštní odborná způsobilost při řízení o sociálních službách

Osobnostní předpoklady:

- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování, citlivý přístup ke klientům, ochota a trpělivost, schopnost samostatného rozhodování

III. Další informace

Tiskopisy Přihláška do výběrového řízení, prohlášení o ochraně osobních údajů a popis pracovního místa jsou součástí tohoto inzerátu jako hypertextové odkazy a naleznete je na internetových stránkách města www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na personálním oddělení. Zároveň jsou u přihlášce uvedeny i dokumenty, které je uchazeč povinen doložit. Vyhlášeovatel si vymíní právo zrušení výběrového řízení bez uvedení důvodu.

IV. Platové zařazení

- v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v platném znění - 9. platová třída

Přihlášky doručte nebo zasílejte do 10. září 2010 do 12.00 hod.

na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. Blíže informace podá Mgr. František Fojtík, vedoucí sociálního odboru MěÚ, tel. 554 697 111, nebo Dagmar Jatzková, DiS., vedoucí personálního a mzdového odd., tel. 554 697 206. Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji a výpis z RT zasílány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

výši složené zálohy.

Platnost nabídky: do 28. 8. 2010
Řízení obávkou metodou: 30. 8. 2010 v 15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova naproti radnice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský průkaz s sebou!

Nabídka pronájmu bytu

Byt č.59, SPC L/52 , vel. 1+1 s balkonem, 42,68 m² vč. sklepa, 11. podlaží
Nájem (38,- Kč/m²) 1.554,- Kč, služby (1 osoba) 1.380,- Kč, celkem 2.934,- Kč/měsíc/1 osoba

Vítěz v řízení obávkou metodou složí ihned po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000,- Kč jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění nájemného a úhrady za plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu. V případě, že s úspěšným žadatelem nebude uzavřena nájemní smlouva z důvodu, že odstoupil ve stanovené lhůtě od své nabídky nebo nesplnil podmínky získání nájemního bydlení dle Opatření obce č. 2/2010, zaplatí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.

Platnost nabídky: do 28. 8. 2010

Řízení obávkou metodou: 30. 8. 2010 v 16.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova naproti radnice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský průkaz s sebou!

Nabídka pronájmu bytu (4. zveřejnění)

Byt č. 6, Vrchlického 9, vel. 2+1, 76,27 m² vč. sklepa, 2. podlaží, stand. kategorie
Nájem (35,- Kč/m²) 2.649,- Kč, služby (1 osoba) 2.375,- Kč, celkem 5.024,- Kč/měsíc/1 osoba

Platnost nabídky: do 29. 8. 2010

Řízení obávkou metodou: 30. 8. 2010 v 14.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova naproti radnice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský průkaz s sebou!

Upozornění

Písemné žádosti o pronájem výše nabízených bytů není nutno podávat! Zájemci se dostaví s občanským průkazem ve výše uvedených termínech na řízení obávkou metodou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, nebude umožněna účast v řízení. Informace: p. Schreierová, tel. 554697444, oddělení pronájmů a prodejí, dschreierova@mukrnov.cz.

Nabídka pronájmu bytu

Byt č. 8, Vrchlického ulice 9, vel. 0+1, 34,89 m², vč. sklepa, 2. podlaží, stand. kat.

Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (35,- Kč/m²) 1.272,- Kč, záloha na služby s nájemem spojené 1.345,- Kč, celkové základní měsíční nájemné 2.617,- Kč

Vítěz v řízení obávkou metodou složí ihned po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000,- Kč jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění nájemného a úhrady za plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu. V případě, že s úspěšným žadatelem nebude uzavřena nájemní smlouva z důvodu, že odstoupil ve stanovené lhůtě od své nabídky nebo nesplnil podmínky získání nájemního bydlení dle Opatření 2/2010, zaplatí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.

Platnost nabídky: do 12. 9. 2010

Prohlídka bytu: klíče je možno po dohodě zapůjčit na odd. správy bytů, p. Heinrich Řízení obávkou metodou na výši nájemného za 1 m² proběhne v pondělí 13. září v 15.00 hod., v zasedací místnosti MÚ na Hlavním nám. 34, 2. patro. Občanský průkaz s sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, nebude umožněna účast v tomto řízení. Informace: p. Surmová, tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.

Nabídka volného bytu v ubytovně

soc. byt pro mladé (startovací)

Byt č. 18, Albrechtická 100A, vel. 0 + 2, 48,35 m², 3. NP

Nájem (30,- Kč/m²) 1.391,-, služby (1 osoba) 1.702,-, celkem 3.093,- Kč/měsíc/1 osoba

Doba určitá: 1 rok, max. však 5 let

Zveřejněno: do 12. 9. 2010

Prohlídka bytu: Út 31. 8. (15.00 - 15.30).

V písemné žádosti o pronájem tohoto bytu uveďte počet členů rodiny a odevzdejte nejpozději do data platnosti nabídky. Informace: p. Surmová, odd. pronájmů a prodejí, kanc. 424, tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz

Krátce

Zápis do zájmových útvarů SVČ Média

Ve středu 8. září od 14 do 18 hodin se ve Středisku volného času Média uskuteční zápis do zájmových útvarů. Jejich kompletní nabídku najdete na www.svcmeda.cz.

Janota zahraje v kostele

V netradičním prostředí gotického kostela sv. Jiří v zaniklé obci Pelhřimovy na česko-polských hranicích vystoupí v sobotu 28. srpna ve 20.00 hodin zpěvák a kytarista Oldřich Janota. Stane se tak u příležitosti zakončení ekovychovného tábora pro mládež ve věku 16 až 26 let, který na Osoblažsku každoročně pořádá Hnutí Duha Jeseníky, v tomto roce ve spolupráci s SVČ Média Krnov. Náplní letošního tábora bylo mapování starých odrůd v oblasti pro projekt společnosti Ekotoxa Opava „Ovoce k lidem, lidé do sadů“ a úprava areálu kostela sv. Jiří v Pelhřimovech.

Další zámecká vernisáž

Výtvarná skupina Jurský park, kterou tvoří pedagogové umělecké školy Ave Art Ostava, fotografové Vojtěch Pořízka a Martin Foltá a také polští výtvarníci představí v září svou tvorbu na zámku v Linhartověch. Trojvernisáž těchto výstav se uskuteční v sobotu 4. září v 17 hodin.

Festival nabídne rock, klasiku i pop music

Už jen necelé tři týdny zbývají do zahájení 9. ročníku Krnovských hudebních slavností. Oblíbený festival, který nabízí koncerty v prostorách sakrálních staveb, pod širým nebem, rockovém klubu i v montážní síle firmy vyrábějící varhany, vypukne ve středu 15. září a vyvrcholí po čtyřech dnech, v neděli 19. září v Městském divadle závěrečným galakonzertem. Ten bude patřit multižánrovému audiovizuálnímu projektu Jaroslava Svěceného a Michala Dvořáka Vivaldianno 2010.

Festival zahájí ve středu 15. září tradiční koncert žáků, absolventů a pedagogů Základní umělecké školy Krnov, který dostal název „Dlouhá cesta k mistrovství aneb Malí a velcí Mistři“. „Návštěvníci se mohou těšit na celorepublikově úspěšné nejmladší klavíristy a klavíristy, dále na komorní soubory starších žáků, které obsadily přední místa v loňských soutěžích, a absolventy naší školy dále se hudebně vzdělávající na vyšších uměleckých školách,“ uvedla ředitelka ZUŠ Krnov Jiřina Fulneková. Mezi účinkujícími samozřejmě nebudou chybět ani špičkové interpreti z řad pedagogů: klarinetista Pavlin Panajotov, flétnistka Kateřina Vidličková v duu s kytaristou Milanem Bátorem a violoncellistka Daniela Waldhansová za klavírního doprovodu Ludmily Bokoové. Úvodní koncert KHS začíná v kon-

certní síni sv. Ducha v 19 hodin.

Také druhý den festivalu slibuje neuvěřitelné hudební zážitky. V nádherných prostorách synagogy, která se vyznačuje skvělou akustikou, vystoupí ve čtvrtek 16. září v 18 hodin soubor staré hudby Musica Vena z Polska. Soubor se řadu let věnuje interpretaci klezmerské a balkánské hudby a vystupuje v nástrojovém složení housle, viola, akordeon, klarinet a kontrabas.

Po dvou dnech klasické hudby festival nabídne dvě hudební odpoledne na Hlavním náměstí, během kterých vystoupí například Věra Špinarová, Petr Vondráček se skupinou Lokomotiva, Photolab, Poslední výstřel, Janek Ledecký a Žentour, Dechový orchestr mladých Krnov, Krnovská cimbálová muzika, Fate Magazine, Školní dixieland ZUŠ Krnov, Iva Frühlingová s kapelou No Pan!c nebo rokenrolová JaRadRom. V sobotu večer pak návštěvníky Kofola music clubu rozveselí a pobaví populární kapela NightWork.

V programu slavností nechybí Den otevřených dveří a varhanní koncert ve firmě Rieger Kloss Varhany, ohňová show, promítání filmu s hudební tematikou na Hlavním náměstí nebo novinka Hudební domeček, což je vzdělávací program Střediska volného času Méda zaměřený na žáky základních škol. (dc)

Krnovanka oslaví 20 let společně s Mistříňankou

Milovníci dobré dechovky si v sobotu 4. září přijdou na své. V zahradě Flemmichovy vily vystoupí Krnovanka, která tímto koncertem oslaví dvacet let existence. Jako hosta si pozvala slovačkou dechovou hudbu Mistříňanku.

Krnovanku založili v roce 1990 bývalí členové Dechového orchestru mladých Krnov s touhou využít a dále rozvíjet své hudební zkušenosti a um, získané již od základní školy. Za dobu své existence si svou snahou o co nejlepší provedení skladeb Krnovanka získala srdce nejdříve posluchače. Svě umění předvádí standardně na kulturně společenských akcích města i regionu. V kalendáři akcí jsou od plesů, přes oslavy státních svátků, také prezentace města v zahraničí. „Krnovanka také úzce spolupracuje se zástupci nedalekého polského města Hlubčice, kteří zajišťují valnou většinu vystoupení v Polsku. Tato spolupráce přináší plody v podobě vystoupení na lidových oslavách, oficiálních akcích i tanečních zábavách v polských městech i vesni-

cích v oblastech Slezska,“ uvedl manažer souboru Martin Hradečný.

Za dvacet let se v kapele vystřídal několik hudebníků, kteří vždy byli pevnými pilíři a odváděli poctivě své muzikantské řemeslo. I díky nim má dnes Krnovanka stabilní úroveň, kterou se snaží neustále zlepšovat. Soubor v současné době vystupuje ve složení: Petr Janko (trubka B), Zdeněk Novák (křídlovka), Marek Kahánek (křídlovka), Lumír Hradil (tenor), Zdeněk Novák ml. (baryton), Petr Konečný (klarinet B), Kateřina Vidličková (flétna), Jana Hradečná (trubka Es), Josef Lhotan (pozoun), Tomáš Nevidal (tuba B), Tomáš Marek (bicí, zpěv), Dana Huďeczková (zpěv).

Koncert Krnovanky a Mistříňanky, na který je vstup zdarma, začíná v 15 hodin. V případě nepříznivého počasí se akce přesouvá do Městského divadla se začátkem v 15.30 hodin.

Akce se koná v rámci projektu „A hrajeme dál“, který spolufinancuje Evropský fond pro evropský rozvoj.



Krnovanka. Foto: Hanka Koláčková

Koncertní sezónu 2010/2011 zdobí umělci zvučných jmen

Tento týden zahájilo Městské informační a kulturní středisko Krnov prodej abonentek na koncertní sezónu 2010/2011. Zajistit si stálé místo v koncertní síni sv. Ducha mohou stávající předplatitelé do 14. září, uzavěrka všech přihlášek je 20. září.

Koncertní sezóna nabízí sedm koncertů, na nichž vystoupí umělci, kteří mají renomé nejen u nás, ale i v zahraničí. K největším hvězdám patří sólistka opery Národního divadla moravskoslezského v Ostravě Eva Dřizgová-Jirušová, přední česká cembalistka a varhanice Kateřina Chroboková, klavírista s krnovskými kořeny Jan Bartoš, mladý fenomenální houslista Jiří Vodička, violoncellista Jan Škrdlík nebo klavírní virtuos Lukáš Vondráček.

Pod gotickými klenbami v průběhu koncertní sezóny vystoupí také vynikající zahraniční umělci. Už 13. října to v rámci Svatováclavského hudebního festivalu bude německý soubor Crescendo Baroque Basel, který vede Christian

Leitherer, jeden z mála evropských specialistů, kteří hrají na historické klarinetě a chalumeaux. Další bude talentovaná japonská umělkyně žijící v současnosti v České republice, trumpetistka Yasuko Tanaka.

Cena abonmá je 540 korun. Přihlášky přijímá a bližší informace podává: MIKS - Městské informační a kulturní středisko, Zacpalova 1, 794 01 Krnov, tel. č. 554 614 706, www.mikskrnov.estranky.cz.

Výstava k životnímu jubileu Jindřicha Goly

Starostka Renata Ramazanová zahájí v pátek 10. září ve výstavní síni městského muzea výstavu Návraty, která představí tvorbu krnovského výtvarníka Jindřicha Goly z posledních deseti let. Vernisáž výstavy pořádané u příležitosti letošního malířova životního jubilea začíná v 17.00 hodin.



Tisícovka diváků navštívila během léta hudební večery, které pořádalo v rámci projektu „A hrajeme dál...“ MIKS Krnov. Kvůli nepříznivému počasí jen jeden z nich proběhl v zahradě Flemmichovy vily, a to koncert skupin Wagon (na snímku) a Era band, zbývajících pět se odehrálo pod střechou Kofola music clubu. Divákům se zde představily kapely Kelt grass band, Ripe for blues, Wagon, Midi music a Naboo band. Další koncert se koná v pátek 27. srpna v 18.30 hodin, kdy se v zahradě Flemmichovy vily vystoupí kapela Wagon a polská skupina Dworcowa 2.

V muzeu je k vidění vzácný rukopis z počátku 15. století

Rukopis latinské bible z roku 1433, několik prvotisků a starých tisků z přelomu 15. a 16. století, plastika Pieta z počátku 16. století, ale také portréty vysokých církevních představitelů a svatých, řeholní roucha nebo liturgické předměty jsou součástí nové dlouhodobé expozice „Minorité v Krnově“, která byla v městském muzeu slavnostně otevřena počátkem srpna za přítomnosti kvardiána minoritského kláštera v Krnově otce Josefa Goryla. Ten u této příležitosti uvedl: „Jsem rád, že vidím zájem o Minority a o dějiny vůbec. Všiml jsem si, že mnoho Krnovanů hledá kořeny, hledá to, z čeho vyrostla kultura jejich města. V souvislosti s tím jsme před nedávnem uspořádali v klášteře setkání o historii a myšlenka dále pokračuje touto akcí.“

Přítomnost minoritů v Krnově je zapsána do dějin města nesmazatelným

způsobem. Od konce 13. století se zde minorité podíleli na vytváření osobní kultury zdejšího obyvatelstva, na vytváření duchovní atmosféry, estetiky prostředí i na růstu společenské a politické prestiže města. Především v 15. století, kdy zde sídlili provinciálové Českopolské provincie, která čítala na 50 klášterů na území dnešního Česka, Polska, Litvy, Běloruska, Ukrajiny a po roku 1430 také Ruska a Moldávie, se Krnov dostává do povědomí nejen blízkého okolí, ale celé středovýchodní Evropy.

Výstavou ale představení minoritského řádu v Krnově nekončí. Už v sobotu 28. srpna se od 14.00 do 15.00 hodin koná komentovaná prohlídka kláštera minoritů na Štursově ulici. Na tu 6. října naváže beseda v městském muzeu s otcem Josefem o řeholním životě a 9. října opět komentovaná prohlídka kláštera.

Výtvarný kurz pro seniory

Městské informační a kulturní středisko připravuje kurzy výtvarných technik pro seniory pod vedením malíře a grafika Josefa Odrásky. Kurzy budou probíhat ve výstavní síni Městského muzea od září do prosince a to každé pondělí v době od 9.30 do 13.00 hodin. První kurz se uskuteční 6. září.

Účastníci kurzů se seznámí s kresbou tužkou, uhlem, barvami, namalují si perspektivu i zátiší. Kurzovné činí 200

korun a jsou v něm zahrnuty náklady na veškerý materiál a lektora. Maximální počet účastníků je 10. Zájemci se mohou hlásit do 3. září na tel. 775 593 353 nebo e-mail: vankova@mikskrnov.cz.

Výtvarné kurzy jsou podpořeny finanční dotací Ministerstva kultury - odboru regionální a národnostní kultury. Cílem tohoto projektu je integrovat seniory a zdravotně postižené občany do veřejného kulturního života.

Zápis do nové taneční skupiny

Příznivci tanečních stylů disco a street ve věku od tří do dvaceti let by měli zbystrit. Členství ve svých řadách jim nabízí taneční skupina Dance Element Company, která vznikla z členek letos zaniklé taneční skupiny Dance Nation Krnov. Skupinu pomohla založit Tereza Šimčíková, jež se zároveň stala jejich vedoucí a trenérkou. S tréninkem ji

bude pomáhat Renata Holinková.

Zápis do taneční skupiny pro všechny věkové kategorie se koná 8. září od 14.00 do 18.00 hodin ve Středisku volného času Méda Krnov. Více informací poskytne Tereza Šimčíková na tel. č. 774 055 203, tereza.simcikova@svcmcmeda.cz, www.dance-element-company.estranky.cz nebo na www.svcmcmeda.cz.

Česko-německo-polský týden 2010 5. - 11. září 2010

Neděle 5. září	
9:45	Evangelická mše
10:00	Katolická mše
16:00	Dům česko-německého porozumění - káva a malý koncert
17:00	Cesta se starými a novými známými na Cvilin
Pondělí 6. září	
9:45	Setkání před pomníkem Leopolda Bauera
10:00	Přijetí na radnici - oficiální zahájení týdne
11:00	Městský hřbitov - návštěva památníku
15:00	Prohlídka města
19:00	Kostel Panny Marie Sedmiboletné - mše pro tři národy
Úterý 7. září	
9:00	Výlet přes Jelení, Novou Ves, Krasov a Čakovou do Úvalna
	Návštěva muzea a rozhledny H. Kudliča v Úvalně
16:00	Dům česko-německého porozumění - přednáška Waltra Kudliča „Hans Kudlich, osvoboditel sedláků“
20:00	Dům česko-německého porozumění - ohlednutí za setkáním v roce 2009
Středa 8. září	
9:00	Celodenní výlet „Kolem Pradědu“ Maria Hilf, Rejviz, Lázně Jeseník, Ovcárna, Karlova Studánka
Čtvrtek 9. září	
9:00	Výlet autobusem a úzkokolejkou do Osoblahy Přednáška E. Schmidta „Osoblahská enkláva“
18:30	Divadelní představení „Italka v Alžiru“ (Divadlo A. Dvořáka v Ostravě)
Pátek 10. září	
9:00	Výlet do Hlubčic (přijetí na radnici) a Bavorova
19:30	Kulturní dům Úvalno - zábavní večer s pestřým programem a tombolou Příspěvky do tomboly v hodnotě cca 5 Euro vítány (výtěžek věnován fondu Hanse Kudliča)
Sobota 11. září	
16:00	Koncertní síň sv. Ducha - závěrečný koncert
19:30	Dům česko-německého porozumění - společný závěrečný večer
Pořádají:	
Heimatkreis Jägerndorf, Schlesisch-Deutscher Verband Jägerndorf, město Krnov, město Hlubčice Změna programu vyhrazena	

Finisuje letní soutěž Cestujeme za razítky

Až do poloviny září mohou účastníci letní cestovatelské soutěže „Razítkování aneb cestujeme za razítky“, kterou vyhlásila pobočka Městské knihovny Krnov na Jiráskově ulici, nosit do knihovny cestovatelský průkaz, do něhož během svých prázdninových cest sbírali knihovnická razítka z navštívených míst. Vyhlášení vítězů proběhne v říjnu v rámci Týdne knihoven.

Jazykové kurzy ve Vzdělávacím centru

Vzdělávací centrum v Krnově zahájí v říjnu devítiměsíční jazykové kurzy pro veřejnost. Kompletní nabídka jazykových kurzů zahrnuje různé úrovně angličtiny, němčiny, španělštiny, italštiny, francouzštiny, ruštiny a polštiny. Veškeré kurzy budou zahájeny v týdnu od 5. do 10. října a cena se pohybuje od 2 500 korun. Úspěšní absolventi kurzů získají osvědčení Vzdělávacího centra Slezské univerzity v Opavě. Bližší informace, včetně přihlášek naleznete na www.vck.slu.cz, tel.: 554 614 352. Kontakt: krnov@slu.cz.

MiniEuroRando Krnov 2010

Klub českých turistů, oblast Moravskoslezská a ústředí, připravuje společně s městem Krnov, Moravskoslezským krajem a Mezinárodní federací turistických klubů setkání českých a zahraničních turistů „MiniEuroRando Krnov 2010“. Setkání, kterého se zúčastní kolem sedmi set turistů z celé Evropy, se uskuteční od 7. do 10. října. Více informací najdete na webových stránkách www.minieurorando.cz.

Poradna ČOI

V budově Městského úřadu Krnov na Hlavním nám. 1 probíhají každé první úterý v měsíci, vždy od 9.00 do 13.00 hodin konzultační dny České obchodní inspekce Ostrava pro občany ve věci reklamačního řízení. Nejbližší konzultační den je 7. září.

Pomaturitní studium angličtiny v Bruntále

Akademie J. A. Komenského v Bruntále nabízí studentům, kteří se nedostali na vysokou školu možnost se přihlásit na jednoleté pomaturitní studium angličtiny ve školním roce 2010/2011. Během jednoho roku zvládnou jazyk tak, že mohou složit mezinárodní jazykové zkoušky. Studenti, kteří maturovali v roce 2010, pobírají rodinné příspěvky a mají další sociální výhody. Studium je vhodné i pro ženy na mateřské dovolené a ostatní zájemce, kteří se chtějí rychle naučit cizí jazyk. Více informací na www.sweb.cz/akademie.bruntal, e-mail: akademiebruntal@seznam.cz, tel. 554 717 951, 603 856 077.

Ze zpráv městské policie

www.mpkrnov.estranky.cz

Peníze na děti propila a utratila v automatech

S prosbou o pomoc se na městskou policii obrátil zoufalý čtyřicetiletý muž v úterý 10. srpna po půl osmé večer. Uvedl, že jeho žena utekla z domu s penězi ze sociálních dávek určených pro jejich tři děti do herny Club 13 a jeho tam za ní nechce obsluha herny pustit. I když strážníci nemohli v tomto případě vůči sedmatřicetileté ženě nijak zasáhnout, pokusili se spor mezi manželi alespoň na místě urovnat. Strážníci ženu v herně oslovili, ta ale byla notně opilá a vůbec nedokázala komunikovat. Jejím manželovi strážníci doporučili řešit tuto těžkou životní situaci prostřednictvím oddělení sociálně-právní ochrany dětí a rodiny.

Nad ježnickými lesy hlídkoval vrtulník

Městská policie Krnov a Policie ČR se podílely v sobotu 21. srpna odpoledne na rozsáhlé dopravně bezpečnostní akci s leteckým dohledem, která byla zaměřena na bezpečnost a plynulost silničního provozu na hlavních tazích okresu Bruntál a částečně i Opava a na zamezení ničení přírodního bohatství motocyklisty při nepovolených jízdách lesními úseky v oblasti Ježnicku v Krnově. Do akce se zapojilo šest krnovských městských strážníků a přes dvě desítky policistů dopravní i pořádkové policie. Strážníci na třech stanovištích umístěných v lokalitě Ježník nezaznamenali žádné porušení zákona č. 361/2000 Sb., O provozu na pozemních komunikacích, ani jiné porušení zákonných norem. V průběhu akce zkontrolovali čtyři motorová vozidla, jejichž řidiči měli platné povolení k vjezdu do této lokality.

Školačka pila alkohol

Na dvě dívky, které kreslí po Švédské zdi, byli upozorněni strážníci v neděli 22. srpna před šestou hodinou odpolední. Hlídku na místě děvčata ve věku 12 a 16 let zastihla, ale poškozování kulturní památky jim neprokázala. Za to se ukázalo, že obě požíly alkohol, když mladší z nich měla v dechu 0,464 promile a starší 0,319 promile. Strážníci obě dívky předali rodičům a jejich chování nahlásili pracovníkům oddělení sociálně-právní ochrany dětí a rodiny.

Kam za kulturou

Kino Mír

www.kinomir.wz.cz
POSLEDNÍ VLÁDCE VĚTRU - dobrodružný, v čes. znění. Pá 27.8. - St 1.9. (17.45).

Obnovu parku zahájí kácení a následné sázení stromů

Na podzim bude zahájena první etapa potřebné a dlouho plánované rekonstrukce Smetanových sadů. Spočívá v kácení více než šedesáti houbami napadených, nemocných a nebezpečných stromů ve třech lokalitách parku. Na jaře příštího roku budou nahrazeny vzrostlými stromy.

Největším a nejcitelnějším zásahem bude odstranění lipové aleje po celé délce cesty pro pěší a cyklisty, která vede od školní jídelny na náměstí Hrdinů kolem gymnázia a základní školy k památníku Bedřicha Smetany. Stromy tvořící alej jsou ve špatném zdravotním stavu, řada z nich je napadená houbami a mnohé již musely být v minulých letech vykáceny. „Lipa je měkké dřevo, které, pokud je infikované houbou, za deště nasákne obrovské množství vody, ztěžkne a dochází k jeho rozlomení. Tímto způsobem nám prasklo už několik větví u stromů, které jsme celé museli z aleje následně odstranit. Je tu sice možnost dosazovat do stávající aleje jednotlivé stromy podle toho, jak odumírají a tím vytvořit věkově nejednotnou alej, to by ale nebylo konceptní,“ uvedl Dušan Martiník z odboru životního prostředí. Proto dojde k totální výměně všech sedmatřiceti lip, které budou kompletně nahrazeny vzrostlými stromy. „Zatím ještě nevíme, jakým druhem, protože projektová dokumentace,

kteřá řeší i tuto otázku, bude hotová až před koncem letošního roku. V každém případě to ale budou stromy, které zapadnou do kontextu starého parku a které se na svých stanovištích vypořádají s omezeným prostorem pro rozvoj koruny a kořenů,“ řekl Dušan Martiník.

Podobný osud jako lipovou alej čeká dvanáct kulových javorů, které tvoří alej podél komunikace pro pěší a cyklisty od reklamního sloupu na náměstí Hrdinů po křižovatku u Švédské zdi. Také tyto stromy jsou napadené houbami a při pohledu do jejich korun si nelze nevšimnout mnoha „jizev“ po odlomených větvích.

Dalších asi patnáct stromů pak půjde k zemi podél rušné komunikace na Smetanově okruhu, v úseku od křižovatky s Petrovickou ulicí po restauraci Barbara. „V obvodovém pásu se stromy musí vypořádat s hustou dopravou, exhalacemi, ořesy a především solením, což se projevuje na jejich zdravotním stavu tím, že usychají. Padající ulámané větve pak mohou ohrozit jak chodce, tak řidiče. A nebezpečí je čím dále větší i přesto, že dvakrát ročně provádíme důkladné a finančně nákladné ořezy. Samozřejmě ale nebudeme kácet stromy za každou cenu. Každý takový definitivní zásah pečlivě zvážíme,“ vysvětlil Dušan Martiník.

Po vykácení stromů přijde na řadu



Část Smetanových sadů před gymnáziem před rekonstrukcí...



... a po rekonstrukci.

vytrhání pařezů, vyřezování kořenů a příprava místa pro nový strom. „Za každý skácený strom vysadíme nový, a to až do vyčerpání finančních prostředků. A nebudou to žádné proutky, ale vzrostlé stromy. Díky tomu optický zásah do zeleně parku nebude tak markantní a také věříme, že velké stromy nebudou lákat vandaly,“ upřesnil Dušan Martiník a dodal: „Jste si vědomi, že ze začátku bude park

vyzrát smutně a lidé budou hodně zklamáni, ale čím dřív se začne s jeho obnovou, tím dřív budeme mít v parku zdravé stromy, které příští generace jistě ocení.“

První etapa rekonstrukce Smetanových sadů vyjde na 2,3 milionu korun a město na ni získalo prostředky rozhodnutím odboru životního prostředí Městského úřadu v Krnově o náhradní výsadbě. (dc)

Revitalizace sadů si vyžádá mnohamilionové investice

Smetanovy sady jsou chlubou Krnova. Mohou se pyšnit bohatou historií, která sahá do 80. let 19. století, drobnou architekturou v podobě fontán, památníků, soch a dalších uměleckých artefaktů, a především třemi sty padesáti stromy, zejména lipami, javory, jírovci a platany.

Rozhodnutí o zásahu do jejich současné podoby proto nebylo vůbec jednoduché. „Mělo ale pádné důvody. Mnoho stromů je poškozeno vlivem solení komunikací, výfukových plynů a ořesů, což decimuje hlavně lípy lemující Smetanův a Dvořákovův okruh. Další stromy uvnitř parku jsou napadeny houbami nebo se na nich projevují nevhodné zásahy z minulosti. To vše se podepisuje na jejich zdravotním stavu a stromy pak mohou být nebezpečné svému okolí. O tom jsme se mohli přesvědčit za poslední léta hned několikrát v průběhu větrných, deštových nebo sněhových kalamit,“ uvedl Dušan Martiník z odboru životního prostředí. Rekonstrukce sadů má v neposlední řadě přispět také k tomu, že park bude vyhovovat současným požadavkům na trávení volného času



Kromě obnovy zeleně park čeká rekonstrukce komunikací i laviček.

Po té, co se město odhodlalo přistoupit k revitalizaci parku, nechalo zpracovat studii s názvem Obnova Smetanových sadů a okolí v Krnově, kterou za 200 tisíc korun vytvořila v roce 2008 prestižní firma v oboru zahradní architektury a krajinářství Zahradní architektura a krajinná tvorba Olomouc, s. r. o. Ještě v létě stejného roku byla studie předložena k veřejné diskusi, následně byla vystavena na školách a počátkem roku 2009 proběhl diskusní večer mezi jejími tvůrci a občany v městské knihovně.

Protože nejen realizace, ale i projektová dokumentace je velmi nákladná, celá akce je rozdělena do několika etap. Na první z nich, odstranění nejpostiženějších stromů a vysazení odpovídající náhrady, město získalo prostředky rozhodnutím odboru životního prostředí Městského úřadu v Krnově o náhradní výsadbě. Na další, týkající se stavebních prací, se Krnov pokusí získat dotaci z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko.

Odhad nákladů na rekonstrukci stavebních prvků Smetanových sadů se pohybuje někde mezi pětadvaceti a šestadvaceti miliony korun. „Tento odhad upřesní v současné době zpracovávaná finanční analýza. Rekonstrukce se bude týkat páteřní komunikace, její úpravy pro pěší, cyklisty a in-line bruslaře, pojezdových komunikací, mobiliáře, veřejného osvětlení a dětského hřiště. Očekáváme, že výzva na podání projektů s listopadovým termínem pro odevzdání se objeví na konci srpna a výsledky dotačního řízení se dozvíme v březnu příštího roku,“ řekl vedoucí oddělení evropských projektů Michal Skalka. (dc)

Smetanovy sady: chloubka města

Smetanovy sady, které ze tří stran obklopují centrum města, kopírují městské hrady srovnané se zemí v 80. letech 19. století. V té době zde vznikly aleje, promenády, bohaté alpinum s jezírkem, nechyběly menší stavby jako altán, jezírko, skříňka na barometr nebo sochy a také kavárna. V době zpracování studie Obnova Smetanových sadů a okolí v Krnově, tedy v roce 2008, rostl ve Smetanových sadech a na Dvořákově okruhu 361 strom. V parku jsou budovy dvou

základních škol a gymnázia vybudované na počátku minulého století, areál bývalého městského pivovaru, dětské hřiště, památník Řekům usídleným po roce 1948 v České republice, socha Bedřicha Smetany, částečně rekonstruovaná skříňka na barometr, zničené alpinum s nefunkčním betonovým bazénem, opravená kašna s Neptunem nebo památník Obětem válek a násilí, u kterého se u příležitosti významných výročí konají shromáždění.

Proč stromy v parku odumírají

Strom musí mít dostatek místa, a to nejen pro rozvoj koruny, ale především pro rozvoj kořenů.

Omezení kořenů v růstu může způsobit pád jinak zcela zdravého stromu bez významnější příčiny. Omezením nejsou jen domy a zpevněné plochy, ale také podmáčená půda a proto je potřeba s opatrností volit druhy tak, aby byl kořenový systém v daném prostředí stabilní, vhodný pro dané stanoviště. Dostatek prostoru je důležitý i pro světlomilné

druhy stromů, zastíněním korun dochází k deformaci a k oslabení stromu, který je opět náchylnější k nemocem.

Důležitou roli hraje také přirozené stáří stromu. Zdravý strom nežíje věčně. Starý strom usychá, napadají ho nemoci. Jsou místa, kde se nechávají stromy přirozeně dožít, jako jsou pralesy a další chráněná území. V parku nebo ve městě se však odumírající nemocný strom stává nebezpečným lidem.

Sport

Roma cup vyhrál tým z Ostravy

Po loňském úspěšném premiérovém fotbalovém turnaji Roma Cup se v sobotu 14. srpna na fotbalovém stadionu FK Hošťálkovy uskutečnil jeho druhý ročník, opět pod patronací města Krnov. Turnaje se zúčastnila čtyři družstva, domácí SK Slavia Roma Krnov v čele s kapitánem Michalem Vlačuhou, dále FC Roma Ostrava, FC Roma Bruntál a FC Roma Vítkov, v jejichž řadách byla celá řada hráčů z vyšších soutěží vedených Českomoravským fotbalovým svazem. Také díky tomu celý turnaj probíhal na vysoké herní úrovni. Silná byla i návštěvnost z řad veřejnosti a romské komunity a všichni si zde určitě přišli na své.

Po náročném dni skončil turnaj takto: první místo obsadil tým FC Roma Ostrava, který stejně jako minulý rok porazil všechny své soupeře a zaslouženě si odvezl již druhý pohár pro vítěze turnaje Roma cup. Na druhém místě se umístil celek FK Roma Vítkov, který podal velmi dobrý výkon a jen v jediném utkání nestačil na svého soupeře. Třetí místo obsadil domácí celek romských fotbalistů SK Slavia Roma Krnov. Ten sice bojoval s nedostatkem kvalitních hráčů, ale i tak podal velice bojovný a vyrovnaný výkon, jenž si zaslouží pochvalu.

O titul nejlepšího střelce turnaje bojovali Michal Vlačuha z krnovského týmu a Mirek Balaž z týmu FC Roma Ostrava. Oba shodně vstřelili pět branek, když Michal Vlačuha tohoto výsledku dosáhl v jediném utkání. Ředitel turnaje po konzultaci s rozhodčím a přetěněním turnajových stanov herního řádu Českomoravského fotbalového svazu zvolil jako nejlepšího střelce hráče vítězného týmu Mírka Balaže. Nejlepší brankářem se zaslouženě stal Zdeněk Pecha z ostravského mužstva s počtem dvou obdržených branek v celém turnaji, což znamená vynikající výkon určující průměr pod jeden gól na fotbalové utkání.

„Jsem velice rád za účast všech fotbalových týmů a celkovou úroveň turnaje, který se dle mého soudu vydařil. Tímto bych chtěl ještě jednou poděkovat městu Krnov, zejména panu Františku Fojtíkovi, vedoucímu sociálního odboru, a také panu Čestmíru Ručkovi, technickému řediteli turnaje a správci FK Hošťálkovy za podporu a pomoc při organizování a realizaci již druhého ročníku fotbalového turnaje Roma Cup 2010. Nemluvíme jen za sebe, když řeknu, že se všichni již těšíme na další ročník turnaje v roce 2011,“ řekl ředitel turnaje Dušan Šula. (red)

Krátce ze sportu

Prudnický pěší maratón
Turisté z Prudniku zvu Krnovany na Prudnický pěší maratón, jehož 8. ročník se bude konat v sobotu 11. září. Pro účastníky jsou připraveny trasy dlouhé 16, 20 a 50 km. Start prvních dvou tras je v prudnickém městském parku u altánu od 9.00 do 10.00 hodin, trasa 50 km začíná v Glucholazech mezi 6.00 a 6.30 hodinou. Na trasách čeká turisté občerstvení v podobě speciálního turistického chleba se sádle a nápojů, v cíli pak táborák a špekáčky. Startovní pro dospělé je pět zlatých, děti

a mládež zaplatí zlaté tři. Více informací na <http://prudnickimaraton.spaces.live.com>.

Off roady v Krnově

V roklí pod letištěm se 4. a 5. září uskuteční 6. závod Mistrovství České republiky a 2. závod Mistrovství Slovenské republiky v off road trialu. Diváci se mohou těšit na extrémní náklony, trialové závody, výjezdy a sjezdy a nebude chybět občerstvení. Záčátky závodů jsou vždy v 10 hodin, vstupné pro dospělé je 50 korun, děti mají vstup zdarma.

Sport

Cyklisté ocenili Český den cykloturistiky v Jindřichově

V Prudniku proběhl od 10. do 17. července 6. Evropský týden cykloturistiky UECT. Těto velké mezinárodní akce se zúčastnili cyklisté nejen z Polska a České republiky, ale i z Francie, Německa, Ruska, Ukrajiny, Holandska, Belgie a Španělska. Během celého týdne poznávali cykloturisté krásy polského i českého pohraničí a v úterý 13. července byli hosty na Českém dnu v Jindřichově. Obec Jindřichov pro ně připravila zajímavý kulturní program a bohaté občerstvení. Celé toto sváteční odpoledne bylo financováno z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj „Překračujeme hranice“ prostřednictvím Euroregionu Praděd pod názvem projektu „Evropská propagace cykloturistiky Zlatohorské vrchoviny“, který je dotován částkou 139 500 korun.

Do Jindřichova přijelo v průběhu dne po několika cyklotrasách asi 500 cyklistů. V 15 hodin odpoledne slav-

nostně zahájil za tónů hymny Evropské unie, polské a české hymny starosta obce Vlastimil Adámek. Přivítal významné hosty ze zúčastněných států, starostu pana Roszkowského, starostu Prudniku pana Fejdycha a ředitele Euroregionu Praděd Zdeňka Jarmara. Poté byly symbolicky předány poháry třem ženám a třem mužům, kteří do Jindřichova dorazili jako první. Po oficiálním zahájení se mohli všichni cykloturisté občerstvit a následoval volný program. K poslechu i tanci hrála dechová kapela i cimbálůvka, v propagačních stáncích byly připraveny nové cyklomapy a jiné propagační materiály. Cykloturisté se mohli také seznámit s historií i současností Jindřichova formou prezentačních tabulí a videozáznamu. Současně si mohli zakoupit upomínkové předměty a dárkové předměty z chráněné dílny Harmonie, p. o. Celého odpoledne se účastnili i občané z Jindřichova a okolí. **Obec Jindřichov**



A – TEAM – dobrodružný. Pá 27.8. – St 1.9. (20.00).
 CHLUPATÁ ODPLATA – komedie v českém znění. So 28.8. – Ne 29.8. (15.45).
 ČARODĚJŮV UČEN – akční fantastický. Čt 2.9. – Ne 5.9. (17.45), Po 6.9. (17.45, 20.00), Út 7.9. – St 8.9. (17.45).
 SOLOMON KANE – dobrodružný historický. Čt 2.9. – Ne 5.9. (20.00).
 JAK VYCVÍČIT DRAKA – animovaný. So 4.9. – Ne 5.9. (15.45).
 KVĚT POUŠTĚ – životopisný. Út 7.9. (20.00) Filmový klub, St 8.9. (20.00).
Koncertní síň sv. Ducha
 KONCERT V RÁMCI ČESKO-NĚMECKÉHO TÝDNE – účinkují Hudební sdružení Krnov pod vedením Václava Mičky a hosté z Německa. Ne 11.9. (16.00).
 ÚVODNÍ KONCERT KHS 2010 – ZUŠ Krnov. St 15.9. (19.00).
Městské divadlo
 FIGAROVA SVATBA – komedie Těšínského divadla. Čt 9.9. (19.30).
 VIVALDIANNO 2010 – závěrečný gala-koncert KHS. Ne 19.9. (19.30).
Městské muzeum
 Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 – 17.00)
 NÁVRATY – kolekce z tvorby Jindřicha Goly. Vernisáž Pá 10.9. (17.00).
 MINORITĚ V KRNOVĚ – dlouhodobá výstava z historie města Krnova.
Flemmichova vila
 Hlubčická 20, Krnov
 Otevřeno Út – Ne (10.00 – 18.00)
 WAGON A HOST – koncert v zahradě. Za nepříznivého počasí se akce přesouvají do Kofola music clubu v Kostelci se začátkem v 19.00 hodin. Pá 27.8. (18.30).
 KRNOVANKA A MISTRŮVANKA – koncert v zahradě. Vstup volný. So 4.9. (15.00).
 VŠICHNI DOBRĚ BUBÁCI – výstava obrazů Josefa Odrásky, potravá 3.9.
 EXPOZICE SECESE A INDIVIDUALISTICKÉ MODERNY – významní architekti Slezska.
 Z OČÍ DO OČÍ – výstava prací žáků ZUŠ Krnov. Vernisáž Pá 10.9. (16.00).
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
 220V + PROXIMA – narozeninová party. Pá 3.9. (20.00).
 80's & DEPECHE MODE PARTY! – DJ Muflon, DJ RB3. Pá 10.9. (20.00).
 NIGHTWORK – v rámci KHS. So 18.9. (20.00).
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
 SESTRY – divadelní představení spolku Cerven v zahradě vily. So 11.9. (17.00).
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
 MUSICA VENĚ – koncert polského souboru staré hudby v rámci KHS 2010. Čt 16.9. (18.00).
 PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem o historii. Každou So (14.00 – 15.00).
Dům česko-německého porozumění
 Úřední hodiny Slezsko-německého svazu Krnov St (15.00 – 17.00).
 Německá knihovna a čítárna St (15.00 – 17.00).
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
 KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – koncert oblíbeného krnovského souboru s posezením u vínečka na nádvoří zámku. So 28.8. (19.00).
 TROJVERNISÁŽ – výtvarná skupina Jurský park, Vojtěch Pořízka a Martin Folta (fotografie), polští výtvarníci. So 4.9. (17.00).
 Stálé expozice: dětská expozice, šicí stroje, panenky, psací stroje, tužky, pastelky, propisovačky, korespondenční listky, mlýnky na kávu, cukr, PF slavných, safari ad.
 Zámek v srpnu otevřen Pá – Ne (11.00 – 17.00), v září So – Ne (11.00 – 17.00).
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.osoblazsko.com, <http://muzeum.krnov.cz>, <http://bruntalsky.denik.cz/>, www.krnov-info.cz, <http://krnov.cyklistikakrnov.com>, www.infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.cz, www.kctkrnov.cz.

Sport

Bazén
www.krnov.cz/sport
St 1.9: 9.00 – 21.00, **Čt 2.9.:** 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, **Pá 3.9.:** 9.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, **So 4.9.:** 9.00 – 21.00, **Ne 5.9.:** 8.00 – 17.00. Informace na tel.: 554 614 494.
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (společná), **Út:** 10.00 – 20.00 (muži), **St:** 10.00 – 20.00 (ženy), **Čt:** 10.00 – 20.00 (muži), **Pá:** 10.00 – 20.00 (ženy), **So:** 9.00 – 19.00 (společná), **Ne:** 9.00 – 16.30 (jen pro rodiny s dětmi a pro páry).
Fotbalový stadion umělá travnatá plocha
 Plán využití na daný měsíc, objednávací podmínky, ceník a provozní řád na www.krnov.cz v rubrice Sport.
Turistické pochody
 (zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov)
 Po 30.8. Zlaté Hory – Rejviz, 10 km. Odjezd vlak, ŽST Krnov, 7.05 hod.
 Po 6.9. Vrbno – Rabeštein – Bílý potok, 13 km. Odjezd vlak, ŽST Krnov, 7.09 hod.